
Ο πλούτος που παράγεται σήμερα από την ανθρώπινη εργασία με 
τις νέες τεχνολογίες επιτρέπει να ζούμε όλοι-ες μια καλή ζωή με 
μείωση των ωρών εργασίας και αξιοπρεπή εισοδήματα. 

Αλλά...
Στο 40% των νοικοκυριών τα λεφτά τελειώνουν πριν βγει ο μήνας, 
το 31% των εργαζόμενων παίρνει το μήνα μέχρι 682 € καθαρά και το 
57,4% των συνταξιούχων κάτω από 950 € καθαρά. Οι πλειστηριασμοί 
και οι εξώσεις απειλούν χιλιάδες λαϊκά νοικοκυριά. Η φτώχεια εξα-
πλώνεται, άνεργοι και συνταξιούχοι σπρώχνονται στην εξαθλίωση. 
Οι νέοι δεν βλέπουν προοπτική.
Την ίδια ώρα, το α΄ 3μηνο του 2024 η κερδοφορία των εταιρειών 
που είναι στο χρηματιστήριο αυξήθηκε κατά 11,5 δισ. €! Οι τράπε-
ζες, που ενισχύθηκαν με χρήματα που φορτωθήκαμε στο δημόσιο 
χρέος, εμφάνισαν κέρδη 9,5 δισ. € το 2023, οι 35 μεγαλύτερων αλυ-
σίδες τροφίμων αύξησαν τα κέρδη τους κατά 32% σε σχέση με το 
2022, οι εταιρείες ενέργειας και καυσίμων είχαν ιλιγγιώδη κέρδη. 
Κέρδη, που μας λένε, ότι ως ιερές αγελάδες δεν επιτρέπεται από την 
Ε.Ε., να τα περιορίσουν.
Κέρδη βγαλμένα από τους καθηλωμένους μισθούς, τις συντάξεις 
πείνας, την ανεξέλεγκτη αύξηση των τιμών. Τα τρόφιμα αυξήθη-
καν 30% στην τριετία. Οι τιμές του ηλεκτρικού είναι ανεξέλεγκτες με 
την πονηρή εφεύρεση των χρηματιστήριων ενέργειας. 
Η κυβέρνηση της Ν.Δ., με τις κατευθύνσεις της Ε.Ε. και την ου-
σιαστική συναίνεση των άλλων αστικών κομμάτων,  επελαύνει 
σε όλα τα μέτωπα. Ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ, της ψυχικής υγείας, 
προσπάθεια ιδιωτικοποίησης του νερού και των υδάτινων πόρων, 
6ήμερη εργασία, ιδιωτική διαχείριση δασών, «μοντέλο» ΔΕΗ και 
χρηματιστήριου ενέργειας σε όλες τις πρώην ΔΕΚΟ μέσω του μνη-
μονιακού υπερταμείου, επίθεση στην εκπαίδευση, παράδοση όλου 
του δημόσιου πλούτου στους «επενδυτές». Αλγόριθμο για καθορι-
σμό του κατώτατου μισθού που τελικά θα τον μειώσει στην πράξη. 
Η  αντεργατική και αντιλαϊκή πολιτική βάζει στο στόχαστρο τη λαϊ-
κή πλειοψηφία για να αυγατίζουν η καπιτα-
λιστική ανάπτυξη, τα κέρδη και οι αξίες της 
ελεύθερης αγοράς. Η ανάκαμψη που ευαγ-
γελίζεται η κυβέρνηση δεν αφορά την ερ-
γατική τάξη, τους συνταξιούχους, τα φτωχά 
λαϊκά στρώματα και περνάει μέσα από ένα 
οδοστρωτήρα αναδιαρθρώσεων και κατα-
στολής πάνω στις πλάτες μας. 
Εξακολουθούν να λένε ότι «δεν υπάρχουν 
λεφτά» και περικόπτονται οι δαπάνες σε 
υγεία–παιδεία–πρόνοια. Λένε ψέματα. Λε-
φτά μαζεύουν από τον ιδρώτα και την υπερ-
φορολόγηση του λαού με τους έμμεσους και 
άμεσους φόρους, αλλά δεν πάνε για μας!! 
Τα λεφτά στον προϋπολογισμό του 2025 πη-
γαίνουν: για το χιλιοπληρωμένο χρέος 9,5 
δισ. €, για την πολεμική προετοιμασία και 
τους εξοπλισμούς 7,5 δισ. €, για τα ματω-
μένα πλεονάσματα 5,5  δισ. €. Αυτά έχουν 
συμφωνήσει για τα επόμενα 5 χρόνια με 
το νέο «Σύμφωνο Σταθερότητας» της ΕΕ! 

Αυτά έχουν συμφωνήσει με το ΝΑΤΟ! 
Οι δήμοι και οι περιφέρειες κινούνται στο ίδιο μοτίβο με το κε-
ντρικό κράτος. Προωθούν την ιδιωτικοποίηση-εμπορευματοποίηση 
κοινωνικών υπηρεσιών. Ενισχύουν τις αναδιαρθρώσεις στο χώρο 
και το περιβάλλον που εξυπηρετούν τα συμφέροντα του κεφαλαί-
ου. Διαχειρίζονται την επίθεση σε παιδεία και πρόνοια. Εφαρμόζουν 
πλήθος ελαστικών σχέσεων εργασίας για τη λειτουργία των υπη-
ρεσιών τους. Δήθεν διαμαρτύρονται για τη χαμηλή κρατική χρη-
ματοδότηση και την επικαλούνται για να επιβάλλουν αυξήσεις στα 
ήδη ακριβά δημοτικά τέλη. Με ευχολόγια στέκονται απέναντι στην 
επίθεση στο δικαίωμα στην κατοικία, στην εκτίναξη των ενοικίων 
και σε εξώσεις και πλειστηριασμούς. Υλοποιούν ιδιωτικοποιήσεις 
του δημόσιου χώρου και των λίγων χώρων πρασίνου για χάρη των 
επιχειρηματικών συμφερόντων. 
Φτάνει πια! Είναι ώρα να μετατραπεί η δυσαρέσκεια μας σε αντεπί-
θεση. Να πάρουμε την ζωή μας στα χέρια μας. Αντίσταση και αγώ-
νας σε κάθε γειτονιά. Να αγωνιστούμε για
• Ρεύμα, καύσιμα προσιτά για το λαό με διατίμηση στα τιμολόγια. 
Κατάργηση του χρηματιστηρίου της ενέργειας. 
• Φτηνά τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης. Κατάργηση του ει-
δικού φόρου κατανάλωσης και του ΦΠΑ στα είδη διατροφής και 
πρώτης ανάγκης. Μείωση του κόστους παραγωγής τροφίμων με 
ενίσχυση της φτωχής αγροτιάς.
• Δικαίωμα στην αξιοπρεπή στέγαση ντόπιων, μεταναστών και 
προσφύγων, με διατίμηση-πλαφόν στα ενοίκια και πραγματική 
προστασία της λαϊκής κατοικίας. Κανένας πλειστηριασμός και 
καμία έξωση σε βάρος λαϊκών στρωμάτων. 
• Καμία ιδιωτικοποίηση σε νερό, υγεία, παιδεία, δημόσια αγαθά 
και περιουσία. Δωρεάν ποιοτικές υπηρεσίες και όλες-ους. Μείω-
ση των τιμών των φαρμάκων.
• Γενναία αύξηση μισθών και συντάξεων.
Οι κινητοποιήσεις στην εκπαίδευση, την υγεία, τα λιμάνια, τα ξε-
νοδοχεία και η μαζική συμμετοχή στην πανεργατική απεργία στις 

20/11/24 δείχνουν τη δυνατότητα, όταν οι 
αγώνες ενωθούν, συντονιστούν, κλιμακω-
θούν για την  ανατροπή των πολιτικών που 
μαυρίζουν την ζωή μας. 
Με μαζικό ανυποχώρητο αγώνα μπορούμε 
να αντισταθούμε στην επίθεση του κεφαλαί-
ου, της κυβέρνησης, στα νέα αντιλαϊκά Σύμ-
φωνα Σταθερότητας, την πολιτική της ΕΕ, το 
πολεμικό σφαγείο του ΝΑΤΟ. 
Για να αξιοποιήσουμε τον πλούτο που παρά-
γουμε και μας ανήκει, αλλά τον καρπώνεται η 
πλουτοκρατία, ώστε να ζήσουμε μια αξιοβί-
ωτη ζωή με μείωση του χρόνου εργασίας, με 
ικανοποιητικούς μισθούς, με ελεύθερο χρό-
νο, χωρίς αδικία, διακρίσεις, εκμετάλλευση, 
πολέμους, ξενοφοβία, ρατσισμό, φασιστική 
βία, με αλληλεγγύη και πολιτισμό σε πόλεις, 
χωριά και περιβάλλον απαλλαγμένα από τη 
λεηλασία του κέρδους και την καταστροφή του 
περιβάλλοντος.

Τα κέρδη που θέλουν κυβερνήσεις–κεφαλαιοκράτες–ΕΕ 
φέρνουν φτώχεια και ακρίβεια για το λαό

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ

Αριστερή Κίνηση Περιστερίου
https://leftmove.wordpress.com/

Νερό - Ενέργεια  - Στέγη - Παιδεία - Υγεία είναι λαϊκό δικαίωμα
Είναι η ώρα για μαζικό κίνημα σε κάθε γειτονιά ενάντια στα σχέδια τους,  

για σύγκρουση και ανατροπή της πολιτική τους, για όλα όσα μας αξίζουν και μας αναλογούν.
Μόνο ο οργανωμένος λαός σώζει το λαό. Αγώνας ΤΩΡΑ για ζωή και όχι επιβίωση!


